SR s 10] 8 Rk B H A
LT T
HE1EAAE 2 M

1LARAECR (B A3MKI TR ~ A4HK1R)

A RAABRREERELZETTHES -
3ARAAAEEMELCMA  AT40BEMAE15% ~ HA208 5825 0 £100% * BAR2BAE
AEEEFEZME  WARBRECERMELZER TS -
AFERLEBERATERRBEZALE  SRLHBTSAE s EK > S4EREFWEMNME |
BIRE > B SABARSEISZ] ) B E AR E/RIEAT AL ) REEE > &
DA ARFa sy o

SAMAMREBER] - FEEE - F BHRA -

6. & RERABTH > RAAMEEFHUT > AAGERERE > BEERAFER -
7.2 HEFR C 9094E -

LTFPIREATH AR ?

4 e R

(A) 44 ANy Bf (B)i& B (dyne) % 7 & B

(OF-F:-EE3 ¥is (D) 37 ¥ (Pa) & & 1 B4
2 FSTHEARE T @M ?

(A (B)r#% (C)fuik B (D) %
.[B 1) MBAT. T, HERSHFBmELAANELMT? (& 1]

(A) 600 ft-Ib (B) 400 ft-Ib = e

(C) 1000 ft-1b (D) 800 ft-Ib

T;(200 Ib) T80 1b)

4. [B 2] HH2RK10ft> E1001b - /) FAERRRAT AR ///\A
OB NERE » I F BAT? [E 2] ) F
(A) 1535 Ib (B) 25.35 Ib o

(C)35.35 Ib (D) 45.35 Ib N
SHEMARNF & FHARITERR? il

AR ERATK  BEBARK B EEH F@HESHF GIER

(OF: 3. F7E Fod Rl X315 B 1wd ) (D) &) BRAABONNFEBRAE y

(A) 225 1b (B) 300 Ib (83
(C) 350 T D) 375 b
7. [ 4] 1001b 2 ¥ Sk BRI A 4 03 244+ E L - 228 W

B4 BREGARTHZEELZ T FORAL AIWED £ E 44
Wb 4t@a Rt

(A) 24 1b (B) 36 Ib

(C) 60 1b (D) 84 Ib

S.— MMM ENFIRLE - IR § LI E 6O AR AR - HHEMBEY - R
FARZ AP B AT 7
(A V2 ® % © 5 ©%

BRAS HHAL E1R  £67 [Hén A sBEEL]

(& 4]




9.7F i w AR IE & AR 2 4 K (not complete constraint) ?

7 7
(MO%:::::A(mogzzzzgﬁ @mt
A 7 T

10.7F 74kt £ K 3= 2

(A)ZFR T 2RI BT H BB L2 P F 2R
B)Z= M T2 HEERIART 7] ) = 1818 3L 2 P45 £2 K,
(CO)F @ L AlE R 71 i — B8 3L = P45 2 X,
D) P& L GERFAAT 7| H 85 3 2 P45 42 X,

HEF%@£? A (V)Z R X, > b TH AR 28K R - T AT S B b ?
2
mym~>0W%%%m%ﬁ ® 2Y % 4 RAS R A

dV

=0 R % &6 P 1P 47 D) A L% &

12Tﬂ%iﬁ%ﬁ*ﬁ% EAE?

AMBRZIIANER > RIFEZFES  SFEY FERAHKES

BB ZI AR > LEEARAER R HBREAARIBE s FAOBREBLAR —HEE

OmBIANVERE > BHhZ T QL EAE — R E > BERINEERAREL > Sz S
xR e

(M%%ﬁgz&wﬁﬁmzw  BVER AR RIEBEESIb2 B A S GBRER HAERE

B.[BS] A—E2 WHsEA—FE 0 LM S - LEHIE R (cycle/sec) %

1
m»@Z @Y@f m>$%f

14. [E 6] E€A mzMid 445854 P4 714 -
BRERBES — O BET HFHE—Ha2E
% RS TR BT ?

(A) mX =—(K, +K,)X
(B) mX =—(K, +K,)X
(©) mX = (K,K,)X
(D) mX = (K,K,)X

15. [B7) 5 5484EE 51b > 0=45°s54R4E 2% 5 & 8 ft/sec -

Fesbmr R R B 2 J) AT ?

(A)4.91b B)5.91b (©)691b D) 7.9 1b
65— HhEAW E¥XLAHr2ARALE4$%ES  ARELH0 > ALY BZACH BT
(A) Wro B) 12 © 2 ®) Y10
17.7F PSR A 55 60 Bofa 2 ¢ &
A)&BA B)EF (C)Kg-m (D) ft-Ib

18.F ZIBATH A 3% ?

AaBHERMRZHERLREZRM

(B)A ¥ A 2 4% 18 8 5t /4 3% 2 Tk

(CHR A 2185 F 2 A E 908

D) - EHYLAEA M HEHP - ABETERAL
RRAAZ -HRAER2R £ 6R




19.—FAREF2001b £— KTz s IR 12 f/sec R BB F—E 100bx 458> FTHEL
AR E e [B8) » AFRF BEBRBAT > PREMBBIATERE BT ?

(A) 5 ft/sec (B) 6 ft/sec g 12 ftlsec 4
(C) 7 fi/sec D) 8 fi/sec (8] ob] 1ok |
20 [B9) B leOmEx T A AR ERAE » 4 601b &hh A
VER @ EEF > B EAZ AviR AT 7 [E 9]
fi fi
(A) 9.8 Aacz (B) 8.8 / ,
ft ft
(C)78 /Sec2 (D) 6.8 / |
21. [ 10] A ZE $ v x@ﬁféﬁ F&hE > RBEMGARZTIEBT N A7
o BEMGERE o BBBEFHER ’
SFD 6FD [H 10]
8FD
o) 10FD
D,

22. [® 11] Fif 7 By — AR 8 yJJ Fﬁﬁ TRl BRIEATE A R Y

AR BARET _ F
By H A ERA B REP (m 11] "
CHEGER LR BORET &
DA AER N BARET

AR TINHRBARARFRLR?

24— 5B R 2HKBEABER 010 ¢ FHELH D=250 »f » AIFABMEA B 12500 psi
AR BZRENE AT ?
(A) 10 psi (B) 20 psi (C) 30 psi (D) 25 psi

5o EXEHLMELES - BE4AB DR D, D=2, - MEMHAK - ARAA @AM
LHiEn T REELt, Pt AT

5
7

(A) 1/4 (B) 4 ©)2 D) 12
26 RHERHN R BN 0 =6000psi 0 =0 7Ty =—4000psi> EZARFEAT,  BIT?
(A) 3000 psi (B) 3500 psi (C) 4000 psi (D) 5000 psi

27. [ B 12) #arsmyn -3y a8 D=2+t » B t=0.0257F >

FEEH MBS EAA S00psic BME G PAS (& 12]

DEE s TR AR S Bk R ) ? |

(A) 4710 1b (B) 4110 1b (C) 3510 1 D) 371016
28— IR S F ez B e AR A7

(A) ¢ (B) & (©) 2¢ D) 3¢

9.kEAEL HEADWKYERM > S—dR s > KEMMWS > HRRKD d ARG EH
kb v(poisson’s ratio) & 47 ?

a8/ ®) 4/ © DPdg @) P4

BRAAL HHEAL E3H £6 7 [FfmasEEs]



30.F FlALHATE A 5 7
(A)H 1 3b 4 Bt G 5 24 AT Tk 8 B @B esEaygay (8 13]
(O)—#& 4B Z BN 0.25~0.5 2 K (D)E 4 e & B fu 5!

_C B
31. [B 13] BC4A&4 A2 d=1/87¢ » AB K X xlr@m A 1 FHet > I
FEHJ P=4001b > B B2 AR 4 A4T 7 (SRSRIBIEAAE 4 >
B, =30x10°psi » AM3BHAAE B =1.5x10psi) i

(A) 0.029 in (B) 0.039 in (C) 0.047 in (D) 0.057 in
2. —&EN KRR RBYE > BRGRE=EA(c)EB%(c) bAXBRAZEE AT ?
(AVBHRERN  (B)ERERN CHERBERN  D)EREN N

33.E2m 4ME273mm o BEE 125 mm 894R% > AR TG EE I2MN > S4edB 4R
E=2000 GPa » &4tk v=0.25 » BB L& AT ?

(A)-1.59x10° m  (B)-1.79x10° m

(C)-2.59x10° m (D)-2.79x10™° m | [® 14]
34. [@ 14] wE %PéTE#“ d>#AP> @#&@Fﬁ’rﬁﬁiz%ﬁjlﬁi]% : pl oi (e
F |
(A ) E B) W ©) —d D) ;a{ |

358 — %8 A1 Z A4 6 inx6 inx1/2in » BN 0 44 [8 15)
» S HEWAER P=1035001b > 5 BE S 12in > PR /18i®

A 48 % F < (centroid) a,=1.68 in, a, =4.32 in > 3 & /7 % 13600 psi ° L,
BB R A 0353in AL mERES - -
(A) 6.05in (B) 10.5 in [& 15] azl
(€)15.5n (D) 20.5in af [T~ —é‘P
N ye
36.— 4R i HEdh e 300 B ) B4 o Wik B 3600pm > AHHEH L S el

B 6000 psi» shit bz B8 A 7 (iom ¢ T= 0 )

(A) 1.65 in (B) 1.85 in (C) 0.65 in (D) 0.85 in

n-1b)

3T ERABLIZEFH  AH X2 BHEL  RXY AEFTHZIH )
£4 4 4
W/ ® % © ‘A ) £4,

38. N B PH =AM LE, =0, XF, =0, 2M=0 " S RFRIHFEZREAAGE © 4000 1b

(ARE 2 B)fa X % (O e (D) B = % 1000 Ib/ft
39. (0 16] M R¥ > £40000b HELLMBZHAVE oo A%//////AV///A 79/]%37
(A) 1625 Ib (B) 1725 b 7 33
(C) 2025 1b (D) 2625 1b | e
40583 [B 17] i@ F o RATEA A (BREXERHTHAEV)
) 3?;;72 ®) 3:;2 ;trz ®) % (7] ’
41. [E 18] BB EW> @K PR ATHRSA LG TR ELed) T

h=d/4 » d % B e EE > B4 A T [ 18] |
\\Y \\Y \\Y
W ®Ve OV ©% = VA
RAANZE - HMAE E4R #£6R (3% BagEks]



1W 2W 3W4W

4. [B19) F—HRAsPrEash maeong (B 19]
AZEZ RAER A% R#S0001b B WX B AMES :
(A) 800 Ib (B) 900 Ib
(C) 1000 Ib (D) 1100 1b

43. [B 20) 42 OA K E( » A#E EF > 453 (Hinge) (& 20]
FARXEFEHOR  A—3%FMEW> BXBCEHEHR
OAZ T gk Co Z#bigs » A|BCEKRINA A ¢
(A)2W (B)3W (C) 4W D) 5W
44. [E 21] 100 ft-lb 4248 MAE A 7242 > M2 A S BB 2 BIRAGH
203> ARFEERZEEZT HEFFEXFRAP B
(A)9191b (B) 1219 1b (C)16191b (D) 1919 1b
45. (B 22] € Aok B adush > EHNA — W E 8051
NI L E O MEEEHESRELE 245D
C EBHEF T EHRERGEAT A [ & 22]
(A) 2100 1b (B) 2300 Ib
(C) 2500 1b (D) 2700 Ib

Y vYyYyY Y

46. [B1 23] AFZ A By — 4@ L@ TiESH W, =151b,W,=201b >

Bhfoibs@mBEAs8s 03 B A RAEFHHMBETEE AL
EEPAEBARABIRERS S

(A) 1.821b (B)1.521b (C)1.421b (D) 1.321b

47. (8 24) & — I SRARK T B HE Lo TiB®  AREERTY I
HE A RRENEZ B SEH A (E 241 |
(A) 1.5 ft (B)2.5 ft J
(C)3.5ft (D) 4.5 ft

48. [ 25) A—HRBEE I b EEERAFRAEIRZIEFHFUR
2 L&A R R RS RBTARYBE F o BRl  [§25]

: WY
PR Tl AGAMTHE > SRR v A v
(A) 12 ft/sec (B) 18 ft/sec
(C) 20 ft/sec (D) 24 ft/sec

OF—HLEDBRAZGRAZIHGRAFERRR > EE255 4 8 & 41b> BHRE 75
ft/sec ekt - SLARBMBZBE AT ? (FEEEARA)
(A) 20 ft/sec, -40 ft/sec (B) 25 ft/sec, -50 ft/sec
(C) 30 ft/sec, -60 ft/sec (D) 35 ft/sec, -70 ft/sec

50. [B 26] FREEE W AZAMA TR ViREBE—KFHENE > FREABAE —FF
BHBWHARBHEIFREZRE uBOEBIE LHBRT > HSEE FREZRES !

@) Vot G ®)ve— G (B 26]
W w _u
(C) vy ( ;W)u D) v, — ( ;W)u “;O OO.E,

BRAS - M2 E5E  £6R [H8E8EEL])




51 [ 27)] A% Reydaair F R AL RN B - ARFARBE L > R3] 1000 4425 F

71 » E=207GPa > R| A B fs B
(A) 1.4x10™ m (B) 2.4x10™ m [ 27) A0
SFCY
(C)3.4x10™* m (D) 4.4x10™* m @“ v )
P
527 % 518 BE#S v = p25mm
. ) j ’:
(A) 710~ m B) 8x10~ m HOR
(€)9x10™ m (D) 10x10™* m A
) N 2 . B
3K SUAE > CRE RMBAL S ERQEA(0 )5
(A) 105 MPa (B)115MPa  (C)125MPa (D) 135 MPa
54K F 51> ACx KiHT RN A
(A) 32.9 MPa (B)35.9MPa  (C)379MPa  (D)39.9 MPa

55.[B28) RERALZENEEZELHE > A
BEEABERAESHNAALE RA,E, &Y
REKFAFMPHERT  EREEXEHVESL -

2PL PL

(A E A +EA, ®) SE.A +E.A,)
_PL 3PL 5
© EA, +E,A, (D) E/A, +E,A, (& 291 ,
56. BB A2 [B 29] > RIARAZRA P BEAH5h
BT LB ARG RS T AR Y Wy hﬁd’jm 1| ¢
(A)—# K (B) ()& A 7P ) as
C) D) H&E K D) )RR K a l l
577 % 56 8 > £(c)H(a)lE JUIE G AL 2 thts] B ? @ (b) ©
(A) 1 1% (B) 4 (C)2 4 (D) 0.2 4%

58. [ 30) A B — M Ab AR - R BHARE BEHE A A LA, A, > HHabk bk
red RZ B A 2B B

(A)4P/A,, P/A,, -P/A, (B)3P/A,,P/A,,-P/A, (B 30]
(C)4P/A,, 2P/A, , -PIA, (D) 3P/A,, 2P/A ,, -P/A, A, N
59. &% 588 2 AR EE()S I N .
P(L, +L,+L,) 4P(L, +L, +L,) .
7 e B) I~ 2 b
1 1 Li | Lo I
4PL, PL, -PL, 3PL, 2PL, -PL, L
(C) + + (D) + +
EA, EA, EA, EA, EA, EA,
60. [ 31] BER—shst A+ > B —MEZ—J6% - (& 31]
2% N\ 4 =»€ o
%;%aj AB %4 ia&é’yé%é:ﬁ@ (a=4) : B ¢ A
. 1] e e
3 s OFe—" "7
p¢ pe

|
©) | I D) | | Dﬁ
= iy - L 2
| P

RAANZE -HRALF6R %67



